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Travaux Pratiques
Excel
Copier le fichier P:\Kirsch\FichiersTest\enneigement.xls dans votre « home » (U:\). Ouvrir la copie du fichier. A partir de ce fichier, répondre les questions ci-dessous. 
Signification des colonnes : 
Massif : nom du massif

Station : nom de la station

Domaine : domaine skiable auquel la station appartient

Alt.bas : altitude (en mètres) au bas des pistes

Alt.haut : altitude (en mètres) en haut des pistes

Nb lits : nombre de lits de la station

7-déc-97 : hauteur de neige relevée au bas des pistes à la date indiquée 

Trier les données par ordre décroissant d’altitude en haut des pistes et d’altitude en bas des pistes. Donner la liste des 10 premières stations, une fois le triage terminé. 
Ajouter une nouvelle colonne « dénivelée » afin de calculer la différence d'altitude entre le haut et le bas des pistes. Quelle formule vous permet de réaliser ce calcul pour la station « Les Deux Alpes » ?
Ajouter une nouvelle feuille nommée « analyse » dans le classeur. Dans cette feuille, indiquer la dénivelée maximale des stations listées dans la feuille principale. Quelle formule vous permet de découvrir cette valeur ? 
Toujours dans la feuille « analyse », indiquer combien de stations affichent une dénivelée supérieure ou égale à 1000m ? Quelle formule vous permet de découvrir cette valeur ? 
Quelles sont les cinq stations qui ont les plus fortes dénivelées ? Comment avez-vous fait pour les trouver ? 

Comparer, à travers un graphique de courbes, l’enneigement de Chamonix, Les Deux Alpes et Saint Maurice sur Moselle durant le mois de janvier 98. Insérer ce graphique dans ce document Word et commenter-le.  

Calculer la moyenne d’enneigement pour les stations du Vosges durant l’hiver 97-98. Cependant, certaines stations ne communiquent pas régulièrement la hauteur de neige (cellules vides dans le tableau). Ceci a tendance à fausser les résultats. Construire donc une formule qui ne calcule la moyenne d’enneigement dans les Vosges durant la saison 97-98 que s’il y a au moins 15 relevés d’effectués. Donner la formule que vous avez utilisée. 
Aide : Vous pourrez utiliser la fonction NB(..) qui compte le nombre de valeurs d’un ensemble de cellules, et la fonction NB.VIDE(..) qui compte le nombre de cellules vides à l'intérieur d'une plage de cellules spécifiée.
Comparer, à travers un graphique, l’enneigement des stations du Vosges durant l’hiver 97-98. Insérer ce graphique dans ce document Word et commenter-le.  
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